Z» BAC

Caso incremento en tasa para plan 5 / Monto minimo L 2,000,000.00

Ejemplo has mantenido sin bajar el saldo minimo de apertura y te encuentras en el mes 7,
ganando una tasa de interés del 5.00% anual y si mantienes el saldo minimo el mes 8
obtendras una tasa de interés del 5.50% anual
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Recuerda que debes mantener el saldo minimo diario para no bajar en las escalas de tasas



Z» BAC

Caso incremento en tasa para plan 5 / Monto minimo L 2,000,000.00

Ejemplo si te has mantenido sin bajar el saldo minimo de apertura y me encuentro en el
mes 4, estoy ganando una tasa de interés del 3.75% anual y durante el mes bajé el saldo a
L 500,000.00; estarias devengando una tasa minima de 0.75% anual
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Para comenzar nuevamente en el mes 1, se debe esperar el cierre del mes en el que recuperas el saldo minimo de apertura
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